
ВАКС заочно взяв під варту ескрегіонала
Іванющенка. Це дасть змогу розпочати
його екстрадицію 
16 червня, 16.53 Этот материал также можно прочитать на русском

Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду обрала запобіжний
захід у вигляді тримання під вартою колишньому народному депутату від
нині забороненої Партії регіонів. Його підозрюють в організації відмивання
18 га земель державної власності у передмісті Києва. Про це 16 червня
поінформувала пресслужба ВАКС.

Імені фігуранта в релізі не називають, але матеріали справи вказують, що
йдеться про екснардепа Юрія Іванющенка.

У березні суд відмовив в обранні запобіжного заходу у вигляді тримання під
вартою екснардепу, що перебуває за межами України. Однак після розгляду
апеляційних скарг прокурора Спеціалізованої антикорупційної прокуратури
та сторони захисту попередню ухвалу слідчого судді було скасовано.

"Суд апеляційної інстанції обрав колишньому народному депутату
запобіжний захід у виді тримання під вартою. Рішення набрало законної сили
з моменту проголошення та оскарженню в касаційному порядку не
підлягає", – ідеться в релізі.

Національне антикорупційне бюро України в березні також заявляло, що під
час слідства встановило фінансові зв'язки Іванющенка з державою-
агресором Росією. Зокрема, установлено факти функціонування на
тимчасово окупованих територіях і території РФ пов'язаних із підозрюваним
компаній, які сплачували податки до російського бюджету. Також
установлено використання підозрюваним російського паспорта і зв'язок з
особами, причетними до фінансування збройних формувань і окупаційних
органів РФ.

Центр протидії корупції в дописі в Telegram зазначив, що рішення ухвалили
судді Микола Глотов, Олег Павлишин та Андрій Никифоров.

"Це дозволить розпочати процедуру екстрадиції соратника [експрезидента-
втікача Віктора] Януковича", – уточнила пресслужба.

Також у ЦПК повідомили ім'я слідчого судді ВАКС, який раніше відмовив у
цьому. Вказано, що це Володимир Воронько і що апеляція ВАКС не вперше
скасувала його рішення. У центрі нагадали, що свого часу Воронько скасував
підозру ексдепутату Олександрові Грановському, з яким САП нещодавно
уклала угоду про визнання винуватості.

КОНТЕКСТ

Іванющенко був депутатом від Партії регіонів у Верховній Раді VII
скликання. Він покинув Україну 2014 року після Революції гідності. В
Україні Іванющенка підозрювали в заволодінні коштами держбюджету в
особливо великих розмірах (ідеться про "кіотські гроші"), а також в
організації вимагання за попередньою змовою групою осіб (справа
одеського ринку "Сьомий кілометр").

В Україні Іванющенко перебуває в розшуку із 2014 року. Про це свідчить
інформація в базі даних МВС. Серед гучних справ з Іванющенком
пов'язують конфіскацію в Латвії $30 млн. Із 2014-го до 2019 року Офіс
генпрокурора України розслідував кримінальне провадження про
незаконне збагачення і привласнення коштів, де Іванющенко був
підозрюваним. Паралельно розслідування проводили в Латвії. 2019 року
в Україні провадження передали Національному антикорупційному
бюро. Того самого року в жовтні суд у Латвії конфіскував $30 млн.
Пізніше Латвія зарахувала гроші до свого бюджету.

У червні 2023-го в розслідуванні журналіста "Української правди"
писали, що Іванющенка виявили в Монако в елітному комплексі.

6 вересня 2025 року НАБУ і САП викрили схему незаконного
заволодіння й легалізації 18 га державної землі на понад 160 млн грн.
Джерела "Суспільного" у правоохоронних органах повідомляли, що
йдеться про Іванющенка і співзасновницю компанії Stolitsa Group Владу
Молчанову. 18 вересня НАБУ оголосило Іванющенка в розшук. 19 грудня
Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду скасувала ухвалу
слідчого судді ВАКС про заочний арешт Іванющенка, повідомив Центр
протидії корупції.

20 березня 2026 року "Українська правда" з посиланням на джерела
повідомила, що НАБУ і САП провели обшуки у приміщеннях судів, а
також у представників Офісу генерального прокурора у справі
Іванющенка. Обшуки були пов'язані з тим, що "судді й прокурори
допомогли скасувати арешт коштів Іванющенка у Швейцарії", ішлося у
статті. За інформацією джерел ЗМІ, може йтися про понад €70 млн.
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Екстрадиції поки не буде.
Апеляція скасувала заочний
арешт екснардепу-втікачеві
Іванющенку 
19 грудня, 13.55 ПОЛІТИКА

Екснардеп Іванющенко, якого із
2014 року розшукують в Україні,
живе в Монако – розслідування
ЗМІ 
2 червня, 22.44 ПОЛІТИКА
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16 червня, 22.30 Оновлено БУЛЬВАР

Відома блогерка не витримала і
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Мартиновська, яка хотіла
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зробити пельмені, розповіла
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16 червня, 19.26 БУЛЬВАР

Немічев: Це один з останніх козирів
ворога 
16 червня, 20.16

Безсмертний: Це був марафон із
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16 червня, 19.41

Черненко: СБУ позбавляє РФ звання
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Росії захищаємо" – це розвод лохів 
16 червня, 17.00

Казанжи: Я не боюся Shahed і ракет. І
поплавилася на сирниках 
16 червня, 16.30
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Зеленський висловився
про окрему зустріч із
Трампом. Коли вона може
відбутися 
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бомбардувальник Су-24М. Головне 
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Російський фрегат вистрілив по
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відреагувало 

Українця визнали винним у справі
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російського дипломата 
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розбився військовий літак. Що
відомо 

Немічев: Це один з
останніх козирів ворога 

Тренер "Серця Азовсталі" з
посттравматичного зростання провів
зустріч із захисниками Маріуполя 

"Бензинові цистерни в РФ уже
прирівнюються до явлення Христа".
Московський НПЗ зупинив роботу –
ЗМІ 
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Р Е К Л А М А

Ймовірне заволодіння землею на Київщині: Апеляційна палата ВАКС
обрала запобіжний захід колишньому народному депутату декількох
скликань

16 червня 2026 року Апеляційна палата ВАКС розглянула апеляційні
скарги прокурора та сторони захисту на ухвалу слідчого судді ВАКС від
19.03.2026, якою відмовлено в обранні колишньому народному
депутату декількох скликань запобіжного заходу у виді тримання під
вартою. Наразі особа перебуває за межами України.

За результатами розгляду кол... See more
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